

## Александра Васильева и Анатолий Арсениев выиграли конкурс на лучший доклад на конференции в Новосибирске



Сотрудники нашего Центра, Алексей Ведяйкин, Наталья Морозова, Анатолий Арсениев и Александра Васильева, приняли участие в конференции "От микробиологии к генетическим технологиям", которая прошла в Новосибирске с 22 по 25 сентября в Институте химической биологии и фундаментальной медицины СО РАН.

Александра и Анатолий выиграли конкурс на лучший доклад, проводимый среди молодых учёных.